



独子出警牺牲,他们的养女还要当警察

盐城举行见义勇为大型公益活动,现场收到善款超千万

4年前,盐城东台民警卜京执行公务牺牲,如今他的父母领养了一个女孩,将来这个孩子还要当警察……近日,“致敬英雄”平安盐城见义勇为大型公益活动在盐城市体育馆举行,一个个感人肺腑的故事,让现场的数十万名盐城市民泪目。现代快报记者了解到,晚会现场见义勇为基金会收到捐赠善款超过1000万元。

姜振军 王柱军 张天鹏



晚会现场,不少观众为英雄洒泪 警方供图

7月7日晚,盐城市体育馆内座无虚席,一场以讲述平安盐城英雄人物、见义勇为感人故事的大型公益活动在这里拉开序幕。大屏幕中,民警与毒贩的较量扣人心弦,现场观众无不为之捏一把汗。对于亭湖区公安分局缉毒民警盛志增来说,在刀尖上行走,在枪口下拿人,已经习以为常。然而,未能见到母亲最后一面,成为他心中最大的痛。

大屏幕上闪现出一个个烈士的音容笑貌:先锋警长陈锐、铁血民警卜京、英雄交警李立佳、阳光帅警刘东旭……26位英烈,用热血铺洒平安道。在台上,民警卜京的父母老泪纵横。“儿子虽然走了,但他光荣,我们也自豪。”这一刻,许多观众忍不住

泪水。2013年,东台市公安局富安派出所24岁的民警卜京,在协助医务人员将一名精神病人送往医院时,不幸被病人刺中心脏,他仍追逐病人,迈出生命中的最后28步。卜京牺牲后,老两口领养了一个孩子。“我们会好好培养她,以后还当警察。”观众再一次潸然泪下,把最热烈的掌声送给了英雄和他的父母。

“看到今天平安盐城涌现出这么多见义勇为的英雄,他会很欣慰的。”戴俊的妻子卞正琴说。2007年,西安街头,戴俊用血肉之躯为一个陌生的姑娘挡住了歹徒的利刃。这个从阜宁走出的千万富翁,用自己的行动诠释了义和勇。如今,英雄已离开十年,但人们依然记得他的壮举。

2014年1月,发高烧在家中挂水的响水县村民汪凤玲听到有人落水的呼救声,立即拔掉针头往外冲,跳入刺骨的河水救起祖孙三人。“我不会说什么大道理,只知道人不能见死不救!”生命面前,这个响水的普通村妇的回答质朴而响亮。

舞台上,还走来了在“6·23”特大龙卷风冰雹灾害中,舍小家顾大家的基层党员干部陈红明,像妈妈一样舍身保护65名孩子的幼儿园园长李玉红……时隔一年,他们依然带给观众持续的感动。

据了解,盐城市见义勇为基金会成立22年来,涌现了众多的先进典型,累计表彰1.2万余人,其中有30人被评为国家或省级

“见义勇为英雄”和“平安好人”。在他们中,有20人壮烈牺牲,有7人被评为革命烈士。

此次公益活动中,许多爱心企业积极为见义勇为基金会捐资,用实际行动关爱英雄。截至活动结束,基金会收到的捐赠金额累计1100余万元。

“英雄了不起,英雄的父母们更是让人肃然起敬。”盐城市民包女士带着11岁的儿子来到了晚会现场,“带着孩子接受英雄的熏陶,见义勇为精神就是要靠这些孩子发扬光大。”

当天活动现场,吴为山、管峻、葛军、丁嘉耕、王荣、戴文军等从盐城走出的文化名人,也纷纷向见义勇为基金会捐赠作品,为家乡的见义勇为事业助力。

连续工作100天 44岁交警突发脑溢血

连续工作100天,在最高气温达35℃的最后一天,在外整整工作12个小时后,44岁的连云港交警蒋东突发脑溢血倒在工作岗位,在昏迷了两周后,再也没有醒来。7月9日上午,在位于连云港市东郊的殡仪馆,蒋东生前同甘共苦的战友、相识已久的街坊、辖区群众等近500人,一起送蒋东走完人生最后一程。

蒋东生前任连云港市公安局交警支队徐圩大队东辛农场中队中队长。6月22日早上7点半,他到达单位后,就带领民警在辖区开展交通安全宣传、交通秩序整治。下午6点吃过晚饭后,又上路开展无证驾驶查处,忙完一切,已是晚上9点40分了。当天最高气温达35℃,从早上7点半到回到办公室,蒋东一天工作状态超过12个小时。到了办公室,蒋东坐下不到两分钟就开始头晕,随后昏迷,被同事送到医院后被诊断为突发性脑溢血,7月6日早晨,昏迷整整两周的蒋东,永远地离开了。

据了解,自1995年参加公安工作后,蒋东始终兢兢业业、任劳任怨,工作成绩突出。今年3月,他被任命为徐圩大队东辛农场中队中队长。中队共有4名交警,平均年龄51岁,作为最“年轻”又是中队长的他,带头上路执勤、纠正违法行为。在突发脑溢血之前,蒋东连续工作了整整100天。 王晓宇 谭晓平 李根基

曾是大豆的天敌,如今成了特有美食

中国灌云豆丹美食文化节15日开幕

提起生长在大豆中的青虫(豆丹),人们大都会联想到害虫。然而,在连云港市灌云县,它因营养丰富、风味独特、具有良好药用保健作用而成为美味。灌云豆丹一直以“国内少有、苏北仅有、灌云特有”而享誉大江南北,当地还以其为载体,连续举办了七届豆丹美食文化节,有效地拉动了当地经济和旅游的发展。7月15日,2017中国灌云豆丹美食文化节又将拉开帷幕。

王晓宇 杨超



豆丹丰收



小伙好奇地盯着豆丹 通讯员供图

灌云日照充足、雨量充沛,有利于大豆多结荚和籽粒充实,因此,相同品种在该地区种植,生产大豆的产量、品质等均优于其他地区。

得天独厚的地域优势,使灌云大豆一直是当地特色农业之一。然而,在大豆生产中,虫害一直是影响大豆产量和品质的主要因素,主要虫害就是豆丹。

豆丹虽然是大豆的天敌,但因其是在天然无毒、无公害状态下生长的昆虫,高蛋白、低脂肪、富含多种人体无法合成的氨基酸,有温胃、并有治疗胃寒疾病和营养不良的特殊疗效。

我国不少地区有食用豆丹的习惯,灌云县食用豆丹的历史据说已有300多年。最初,当地的农户为了除害,将豆田里的豆丹捉出来,烧成农家土菜。从上世纪70年代开始,豆丹逐渐从灌云的农村走到了县城,后来发展到周边的县市。

现在大豆种植面积减少,加之豆田都已喷洒了农药和化肥,豆丹在豆田里无法成活。不少经纪人从上世纪80年代开始,陆续从安徽、河南等大豆产区收购豆丹后投入灌云市场。目前,灌云县城已成了全国最大的豆丹交易集散地,每年的8—10月是豆

丹销售季节,豆丹供求两旺,每天交易量有三万斤左右。

巨大的市场,也为豆丹人工养殖提供了商机,目前灌云县豆丹养殖面积近万亩。陆俊是当地一家农业科技公司的负责人,据他介绍,豆丹主要分为春夏两季,春季豆丹以温室养殖为主,量小价贵,4月中旬上市,价格高达800元一斤。夏季豆丹产量高,价格50元到200元左右。从效益上看,养殖豆丹一亩纯收益近万元,远高于单纯的种粮食。

夏振强是淮海工学院的一名讲师,研究豆丹育种养殖已经十余年了,他告诉记者:“豆丹养

殖最困难的部分就是在于育种,豆丹卵不像鸡蛋,可以保存,其产出一个星期后就会自动孵化。”根据多年的实验,夏振强已经掌握了让母蛾按照需要产卵的技术,这样一年四季养殖豆丹都不是问题了。

目前,灌云有2500多名农民从事豆丹养殖、营销。灌云县以豆丹美食为载体,连续举办了七届灌云豆丹美食文化节,通过节庆有效拉动了当地经济和旅游的发展,豆丹也成为灌云一张响亮而特有的名片。据了解,2017中国灌云豆丹美食文化节将于7月15日盛大开幕。

中英教育合作重点 项目落户连云港新城

近日,中英教育合作重点项目连云港圣·奥本国际双语学校正式落户连云港东部城区的连云港新城。这是该市第一所融合中西教育理念的国际双语学校。

据悉,该校今年秋季开始招生,计划招生500人,主要面向连云港地区及苏北、鲁南等区域,招生范围为6至12岁学生,不限户籍,国内、国外(含港澳台)户籍的适龄儿童均可入学。

王晓宇

买完蔬菜水果 可以免费检测农残

近日,连云港高新区花果山街道农贸市场“快检室”正式对外开放,市民在这里购买蔬菜和水果等可以免费进行安全检测。

据了解,为了守护舌尖上的安全,连云港高新区花果山街道在辖区的农贸市场内设置“快检室”,实行“你点我检”定制化检测服务。市民们在农贸市场购买蔬菜水果及其他食品均可向市场方提出检测需求,“快检室”对消费者全部实行免费服务。

王晓宇 赵俊